
GOVERNO MUNICIPAL 

E BRITO 
Uma Farias Brito para 

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE PREÇOS REFERENTES AD 
CONVITE N. g 2022.05.18.1. 

Objeto da. licitação: Contratação de serviços a serem prestadas na construção de monumento da 
Padre Cícero, na Vila Padre Cícero, Serra da Uuincuncá, Município de Farias Brita/CE, conforme 
projetos e orçamentas i::onstantes no Edital Canvoi::atária. 

Data da Abertura: 
Horária: 
Local: 
Endereça: 

03 de junho de 2022 
8h30min 
PrefeituraMunieipat9eFarias Brito 
RuaJuséAlvesPimenteL n. º 87, Centra.Farias Brita/CE. 

Aas•03 dejunha de 2022.nacidade de.FariasiBrita-CE,reuniu~se, em··sessâo pública.a Comissão 
Permanente de licitação da Prefeitura Municipalde Farjas>Brito, nomeada pefa Portaria .n.ªfíurtaria 

785 

n.º Umt0222/2B22, de. m. de fevereiro de. 2022, dµ Senhur. Prefeito Municipal, sendncampa~tapelas 
membras Tiago de Araújo Leite,.Rais Barbosa da Silva. e Isabel Cristina Ferreira. Sales, sob.a 
presidência da primeirD. O motivo da presente reunião é tão sarnente para que f°'ssem abertos os 
envefapes e>anafismfas as pr~postas comerciais da di citantes habilitadas rafe~ap~es ao Ganvite n. li 
2022.05. IBJ cuja abjeta é a supracitado. se9do elas: 67 ÇºNSJRQ.ÇÕ~SESERV;IÇDS EIREU e JMC 
CDNCEIM EMPREENDIMENMS EIRELI. qmr não sa fizeram represantar .• 1rJ Z CD.NSTRUÇi'.íESiE 
SERVIÇOS LTDA. <e RAMALH.D SERVIÇOS E DB ·.. . EIRELI, neste ata rep~esentadas pur seu 
representantes .... íegai.~.11ontu~fmenteàsffh:JOmin .... •o genhor. Presidente decfarou que.estavam.abertos 
as trabalhos. nomeando a Senhora Rais Barbosa da S.ilva P.ar~ secretariar a. p~~sente reunião. Desta 
farma····a(a) ··Senhar(a) ·Prªsidente apresentou as ..•.. envelopesde·· ..• propostas···de preços•••·deyidamente 
laer.ada~tais quais estavam .quando da sua apresentação. Posteriormente, a(a) Senhar(a) Presidente 
cfeter~.i~nou····•aafaertura . .dos referhfos·env.efopes.Ábertos ... as •. dhus.enveiopes .•.• fora••efetua.cfa•a•rubrica 
nas···. propa~taside /preços\par· .. parte dos re~resentantes ··legais presentes; que. ~anifestaram 
interesse. Com::luídu tat procedimento, o Senhor Presidente determinou que, em face de ter que ser 
realizada uma minuciosa análise junto às propostas de preços. a sessão ficaria suspensa, e quando 
cfa cam::iüsão cfa referfcfa amfüse, a competente resuífad-o será pubífcad-a na ímprensa Uffcfar (OTárfa 
Oficial das Municípios da Estado do Ceará da APRECE - Lei Ordinária n.º l.33t/2011}, quando a partir 
da data da regular publicação. ficará aberto pr legal para a interposição de possíveis recursos. O 
Senhor Presidente destacou ainda, que as env lop s cante s propostas comerciais das licitantes 
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inabilitadas permanecerão em poder da Comissão, devidamente lacrados tais quais estavam quando 
da sua apresentação. Nada mais havendo a tratar, a Senhor Presidente determinou a enc::~mento 
da sessão, do que para constar fora lavrada a presente ata. que vai assinada par mim ........ ~ ....... , 
Rais Barbosa da Silva e pelas demais membras da Comissão de Licitação e pelo licitante presente. 

Assinaturas da Comissão dê Licitação 

Comissão 

Assinatura 

Presidente 


